
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 5  Hochzeit mit Folgen 

16 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord bevat de volgende twee elementen: 

1 • Het bruidspaar heeft (de zaaleigenaar) (deels) zwart betaald
• Iets wat/Cadeaus die je niet gekregen hebt, kun je niet vergoed

krijgen. / Het is niet het doel van een bruiloft om winst te maken 1 


	 B
	 maximumscore 1
	 A
	 B
	 A
	 D
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 B
	 B
	 B
	 maximumscore 1
	 D
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 B
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 A
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 C
	 maximumscore 1
	 D
	 maximumscore 2
	 C
	 C
	 B
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 C
	 B
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 A
	 C
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1

